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ПРОТОКОЛ ПРО  СПІВРОБІТНИЦТВО 

між 

КООПЕРАТІВ ХАУЗІНГ ФАУНДЕЙШЕН, 

що здійснює господарську діяльність під назвою Глобал Комьюнітіз 

та 

Слобожанською селищною територіальною громадою 

 
Кооператив Хаузінг Фаундейшен (Cooperative Housing Foundation), що здійснює 

господарську діяльність під назвою Глобал Комьюнітіз та виконує програму Агентства США 

з міжнародного розвитку «Децентралізація приносить кращі результати та ефективність» 

(Decentralization Offering Better Results and Efficiency Program) (далі - DOBRE), в особі Керівника 

Програми Беррі Джозефа Ріда, що діє в статусі представника Глобал Комьюнітіз на підставі 

юридичних повноважень, з однієї сторони, та Слобожанська селищна територіальна громада  в 

особі голови Камінського І.М., що діє на підставі Закону України «Про місцеве самоврядування 

в Україні» в статусі селищного голови з іншої сторони, що разом надалі іменуються, як «Сторони»  

Враховуючи, що Глобал Комьюнітіз виконує Угоду про співробітництво Агентства США 

з міжнародного розвитку номер AID-121-A-16-00007 від 8 червня 2016 року, котра є своєчасною 

та важливою інвестицією у підтримку політики децентралізації України та побудову стабільності, 

економічного процвітання та демократичного розвитку відповідно до європейських стандартів 

місцевого самоврядування; та 

відзначаючи необхідність поєднання зусиль для реалізації реформ місцевого 

самоврядування та децентралізації влади, формування спроможних територіальних громад в 

Україні, уклали цей Меморандум. 

I. Загальна інформація та пояснення 

Агентство США з міжнародного розвитку фінансує програму DOBRE для підтримки реформи 

децентралізації, посилення місцевого самоврядування, поглиблення демократії, покращення умов 

для розвитку громад та сприяння стабільності на всій території України. DOBRE здійснюватиме 

це, допомагаючи будувати ефективне та відповідальне управління місцевим самоврядуванням, 

котре надає відчутні блага громадянам та допоможе ключовим регіонам швидко реалізувати 

реформи.  DOBRE допоможе побудувати засади для реформи децентралізації. Оскільки місцеві 

органи самоврядування більше покладаються на місцеві джерела надходжень, зростатиме тиск 

щодо більшого місцевого звітування громадянам. 

DOBRE надасть допомогу 75 новооб’єднаним громадам у таких областях: Дніпропетровська, 

Івано-Франківська, Харківська, Херсонська, Кіровоградська, Миколаївська та Тернопільська. 

DOBRE проведе конкурентний процес відбору цих 75 громад з використанням прозорих 

критеріїв. Мінрегіонрозвитку, ВАССР та Агентство США з міжнародного розвитку разом з 

DOBRE прийматимуть участь у відборі партнерських громад.  

DOBRE вирішуватиме питання доброї практики місцевого самоврядування як зі сторони попиту, 

так і пропозиції: 

A. Місцеві органи самоврядування ефективно управляють ресурсами та послугами, котрі 

відповідають пріоритетам громад. DOBRE допоможе в розвитку широкого спектру 

компетенцій, необхідних місцевим органам самоврядування для виконання своїх 

обов’язків новооб’єднаних громад. На місцевому рівні є значні потреби в широкому 

спектрі компетенцій, таких, як функціонування місцевих рад, сприяння колегіальному 

бюджетуванню, стратегічне планування, публічні послуги, інклюзивні процеси 
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інтеграції та задоволення потреб вразливих членів громади (людей з обмеженими 

фізичними можливостями, переміщених осіб та людей похилого віку), публічний 

контроль прийняття рішень та діяльності місцевих органів самоврядування, системи 

планування та управління, відносини з громадськістю та інформування, інформаційно-

комунікаційні технології та місцеві державно-приватні партнерства. 

B. Покращене залучення громадян та нагляд за місцевим самоврядуванням. В рамках 

цього завдання зусилля будуть зосереджені на допомозі місцевим організаціям 

громадянського суспільства та місцевій підприємницькій громаді у безпосередній 

роботі з місцевими органами самоврядування. Це може включати їх залучення у 

процеси місцевого врядування, моніторинг та нагляд за місцевим врядуванням, 

ініційований громадянами/громадянським суспільством; механізми соціального 

звітування, залучення молоді, вразливих груп (людей з обмеженими фізичними 

можливостями, внутрішньо переміщених осіб, жінок, людей похилого віку, етнічних 

та релігійних меншин, тощо) 

II. Відповідальність Сторін 

A.  До сфери відповідальності DOBRE належить: 

1. Надання технічної допомоги для підтримки Слобожанської селищної територіальної 

громади у впровадженні реформи децентралізації, включаючи, але не обмежуючись: 

a. Підготовка стратегічного плану, в котрій всі громади збираються разом для 

оцінки їх поточного статусу, визначення викликів та заходів та допомоги, 

необхідної для успіху 

b. Визначення потреб в місцевому економічному розвитку та створенні планів 

рішень 

c. Покращення публічних послуг відповідно до місцевих умов та потреб громадян 

d. Посилення іншої діяльності місцевого врядування, визначеної стратегічним 

планом або іншими видами оцінки, якщо такі потрібні для покращення роботи 

Слобожанської селищної територіальної громади  

e. Розробка кращих систем та практик бюджетування та фінансового 

менеджменту для побудови довіри і впевненості збоку громадян 

f. Інтеграція різних механізмів для участі громадян, громадянського суспільства 

та ділового середовища в прийнятті рішень та інших аспектах місцевого 

врядування, запуск механізмів публічного нагляду для зниження корупційних 

ризиків.  

g. Надання кращої інформації громадянам, громадянському суспільству та 

підприємцям щодо заходів, планів та результатів місцевих органів 

самоврядування. 

2. Проведення опитувань та оцінювань, щоб відслідковувати прогрес місцевих органів 

самоврядування 

3. Надання коштів для допомоги у забезпеченні визначених потреб, зокрема, у місцевому 

економічному розвитку, покращеннях надання послуг та інфраструктури 

4. Робота з місцевими органами самоврядування та громадою щодо різних механізмів 

моніторингу, прозорості та анти-корупції з метою збільшення довіри між місцевими 

органами самоврядування та громадою 

5. Допомога в створенні Місцевої ради молоді або іншого механізму залучення молоді, 

котрий дозволить висловлювати занепокоєння та потреби молоді місцевим органам 

самоврядування 



 

3 

 

6. Надання малих грантів групам та організаціям громади для стимулювання залучення, 

моніторингу та комунікації між громадянами, громадянським суспільством і 

підприємцями та місцевими органами самоврядування 

7. Інша допомога та підтримка, що буде погоджено сторонами 

B. До сфери відповідальності Слобожанської селищної територіальної громади належить: 

1. Повна співпраця за всіма аспектами програмної роботи та допомоги DOBRE 

2. Призначення офіційної контактної особи за програмою DOBRE 

3. Надання приміщення для роботи членів команди DOBRE підчас їх візитів до громади, 

а також всіляка підтримка 

4. Виділення відповідного персоналу та посадовців для заходів, подій, тощо, з розвитку 

компетенцій та технічної допомоги 

5. Співпраця у проведенні опитувань та оцінювань з метою вимірювання і 

відслідковування прогресу громади 

6. Надання DOBRE бюджетної, фінансової, статистичної та іншої інформації, котра 

потрібна для складання програм і звітування і надається в рамках чинного 

законодавства України  

7. Збір інформації та звітування за програмними заходами, за вимогою програми DOBRE 

8. Інформування громадськості та інших ОТГ щодо результатів програми 

9. Посилення співпраці зі своїми громадянами, громадянським суспільством та 

підприємцями 

10. Участь в витратах, пов’язаних з негрошовими грантами від DOBRE 

11. Використання будь-якого обладнання та/або капітальних покращень, наданих 

програмою DOBRE (якщо такі будуть) до Слобожанської селищної територіальної 

громади для цілей, визначених в програмі 

III. Зміни та доповнення 

Будь-які зміни або доповнення цього Меморандуму оформляються письмово та за згодою сторін. 

IV. Термін та припинення дії 

Термін дії Меморандуму складає з дати підписання до 26 березня 2021 року. 

Будь-яка із сторін може припинити дію даного Меморандуму без штрафних санкцій або 

відповідальності надіславши іншій Стороні письмове повідомлення про такий намір за тридцять 

(30) днів до передбачуваної дати припинення дії Меморандуму. 

V. Суперечки 

Суперечки відносно Меморандуму мають вирішуватись шляхом переговорів та консультацій між 

Сторонами. 

VI. Юридична сила Меморандуму 

Меморандум не становить юридичних зобов’язань та обов‘язкову для всіх сторін угоду та не 

призводить до грошових зобов’язань жодної зі Сторін. Він не передбачає перерахування коштів 

від однієї Сторони до іншої та не передбачає таких зобов’язань жодною зі сторін. Для надання 

допомоги, котра описана в цьому Меморандумі, будь-яка зі Сторін може укладати такі контракти 

або користуватись іншими угодами з державними та приватними сторонами, які вона вважатиме 

за доцільне. Такі, належним чином укладені, угоди становитимуть юридичні зобов’язання Сторін. 
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В випадку будь-якого конфлікту між умовами таких угод та умовами Меморандуму, умови інших 

угод мають переважаючу юридичну силу. Жодна третя сторона не може висувати претензії в 

рамках будь-якого такого інструменту в якості бенефіціара, навіть якщо така сторона може 

отримувати вигоду від допомоги, що надається в рамках таких угод.  

 

 

НА ПІДТВЕРДЖЕННЯ ВИЩЕЗАЗНАЧЕНОГО, підписанти, належним чином уповноважені 

Сторонами, підписали Меморандум у двох (2) автентичних примірниках англійською мовою. 

 

  ПЕРША СТОРОНА   ДРУГА СТОРОНА 

 

  

 

 

  Голова Слобожанської 

селищної територіальної 

громади 
 

                            І.М. Камінський  

     

     

«     » _________________    20 __ р.                                        «     » _________________    20 __ р. 


